

Школа IT-решений набирает участников



ШКОЛА IT-ПРОЕКТОВ

**возможность реализовать свой
первый проект, который
поможет окружающим**

Школа IT-решений - акселератор IT-проектов для школьников 8-11 классов, организованный Физико-математическим лицеем №30 при поддержке Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Школа IT-решений - это программа, в которой участник вместе с командой может решить проблему своей школы или города. Преподаватели школы будут проводить мастер-классы и лекции, где научат как выявлять проблемы, тестировать гипотезы, разговаривать с пользователями - иными словами, всеми компетенциями для будущих IT-специалистов! На каждую команду Школа выделит в помощь эксперта и студента-менеджера, но финальный проект команда выполнит самостоятельно.

⚡ Как принять участие?

Необходимо найти команду из 3-4 человек, где минимум двое должны понимать в программировании

⚡ Почему Школа IT-решений - классный выбор?

- это возможность быть в сообществе таких же классных школьников и обмениваться идеями
- это способ "прожить" все этапы реального IT-проекта и понять, как тут ведутся дела
- участники познакомятся с экспертами из IT-компаний и узнают об их опыте работы в проектах
- будут использовать промышленные инструменты разработки и консультироваться с студентами топовых технологических вузов
- бонус раунд: печенки, онлайн-тусовки и много локальных мемов

Расписание Школы IT-решений и дополнительную информацию можно на официальном сайте: <https://itsolschool.ru/#about>. Положения и правила школы IT-решений доступны здесь: <https://itsolschool.tilda.ws/competition>

Заявки принимаются до 23:59 30 сентября по ссылке: bit.ly/2YWb06H

Читайте новости для абитуриентов и школьников в удобном формате: [в группе Вконтакте](#) или [в инстаграме](#).